
第４１号 にししん景況レポート ２０２０年１月～３月期  特別調査 の結果 

「外国人・海外情勢と中小企業」 

１． 海外からの旅行客の増加や、外国人労働者の受入れ拡大など、近年海外との繋がりが強まって

いますが、貴社を取り巻く事業環境や地域社会の中で外国の方と接する機会が増えているとい

う実感はありますか。 
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２． 外国人労働者を雇用していますか。雇用している方は従業員全体に占める外国人労働者の割合

を、雇用していない方は外国人労働者の雇用予定がありますか。 
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３． 貴社では、売上全体に占める外国人、もしくは外国企業向けの売上はどれくらいですか。 
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外国向けの売上はない  

４． 貴社では、外国向けの売上増加の取組みを行っていますか。行っている企業は特に行っている

取組みを、行っていない企業は行っていない理由をお答えください。 
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営業力の強化

製品・商品・サービス面の開発強化

ネットや広告による情報発信

海外拠点の設置・強化

その他
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５． 貴社では、経営上、特に注目している海外情勢はありますか。3つ以内で答えてください。  
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経営に影響する海外情勢はない

米中貿易摩擦

日中関係

アメリカ経済・大統領選挙

日韓関係

中東情勢

イギリスのＥＵ離脱

その他

北朝鮮問題

日露関係
 


